



张军当选新一届中国羽协主席

据新华社北京1月28日电（记者姬烨 梁金雄）28日，中国羽毛球协会在京举行第六届全国代表大会，现任国家羽毛球队双打组主教练张军当选新一届中国羽协主席。

大会选举产生了第六届中国羽协领导成员。张军当选新一届中国羽协主席，夏煊泽、刘锦、唐九红、王伟、陈兴东、赵剑华、孙俊共7人当选中国羽协副主席。王伟兼任中国羽协秘书长，冯平善出任司库。

现年42岁的张军曾是中国羽毛球队双打主力，在2000年悉尼奥运会和2004年雅典奥运会上两夺混双金牌。退役后在中国羽毛球队执教，培养出蔡赟、傅海峰、张楠等新一代奥运冠军。2017年初，张军成为中国羽毛球队双打组主教练，2018年初，他在中国羽协届中调整中当选中国羽协副主席。

在就职致辞中，张军表示，对于新一届中国羽协来说，第一要务是完成好东京奥运会的备战与参赛任务。“第一目标是力争满额参加奥运会，最终目标是向奥运会五项冠军全面发起冲击。”

张军认为，尽管肩负奥运冲金重任的中国羽毛球队目前面临诸多困难与挑战，但全队上下以及全国羽毛球界要坚定信念、鼓足士气、做好细节，以无所畏惧的勇气与胆量和扎实细致的准备直面挑战。

张军表示，中国羽毛球协会已经开启了实体化进程。接下来，中国羽协要借鉴国际先进经验，同时深入研究自身特色与实际状况，走出一条自主创新之路。

新华社北京1月29日电（记者周欣 李嘉）瑞士时间28日晚，国际泳联发布声明表示，根据相关条例，对于中国游泳运动员孙杨案件及裁决结果，国际泳联不予以评论，也不再关注其他猜测和传闻。

孙杨委托律师在1月27日发表声明表示，2018年9月4日，孙杨在接受赛外兴奋剂检查时，因整个检查过程存在包括检查官无法提供资格证明等多项

武磊加盟西班牙人队

新华社上海1月28日电（记者朱翃 郭敬丹）28日，上海上港足球俱乐部官宣，球队核心球员武磊正式转会加盟西甲联赛的皇家西班牙人俱乐部。

记者从上港俱乐部获悉，双方签订的是一份“2+1”合同，武磊将在肩部伤势康复后，站上欧洲五大联赛的竞技场。

上港俱乐部表示，已与西班牙人俱乐部达成一致，球队前锋、国脚武磊将以转会的方式登陆西甲，在本年度冬季转会期加盟西班牙人队。

现年27岁的武磊出自足坛名宿徐根宝的崇明青训基地，14岁零10个月时，他第一次代表上海东亚（上港足球俱乐部前身）在乙级联赛中出场，创造了中国足球职业联赛历史上最年轻的出场球员纪录。武磊已连续5年获得中超本土最佳射手称号，是上港队的锋线核心。2018赛季，他和球队一起捧得俱乐部历史上第一座中超联赛冠军奖杯，同时斩获中超“最佳射手”和“最佳球员”两项大奖，并超越韩鹏成为中超历史射手榜第一人。

对于登陆欧洲联赛，武磊之前的态度是帮助上港拿到冠军后再考虑。随着上港夺取中超冠军，

他出国踢球的前提条件已经满足。虽然将面临种种挑战，但武磊一直心怀征战世界顶级联赛的梦想。

上港集团董事长陈戌源28日表示：“去五大联赛踢球，一直是武磊的梦想。他是俱乐部的核心球员，我们虽然也有些纠结，但还是全力支持他去，让优秀的中国球员到世界顶级联赛去闯一闯。”陈戌源表示，只要对球员个人职业生涯有益，对中国足球发展有益，俱乐部都将全力支持，“我们也希望俱乐部将来有更多的本土球员能够登陆五大联赛”。

据了解，在亚洲杯开始之前，上海上港与西班牙人已经就武磊转会一事保持紧密联系，当时还有其他欧洲俱乐部对武磊抛出了橄榄枝。虽然武磊在亚洲杯中受伤，但他的精彩表现和顽强的意志力让西班牙人坚定了引进武磊的决心。

记者了解到，在西班牙人效力期间，武磊的妻儿将陪伴左右，与他一同面对新环境、新赛场的种种挑战。武磊也表示，虽然出国踢球会面临许多困难，“但我此前一路走来也曾面对过很多困难，这让我在选择这条路时，有坦然面对一切的心态。我将尽快康复并积极与球队磨合，期待尽快获得出场机会”。

西班牙人是西甲老牌俱乐部，曾获得过西班牙国王杯冠军，但近年来球队成绩一般，处于西甲中下游水平。武磊的加盟将让球队的锋线实力得到补充。



国际泳联发声明

孙杨一事不再评论

违规操作而认为该次检查是非法和无效的。该次检查没有完成，而兴奋剂检查样本采集机构IDTM公司向国际泳联提交了不实报告。

2018年11月19日，国际泳联就此事在瑞士洛桑举行听证会。2019年1月3日，国际泳联反兴奋剂委员会做出裁决，在决定中说明：IDTM在2018年9月4日执行的兴奋剂检查是无效的；依据国际泳联反兴奋剂规则第2.3条和2.5条规定，孙杨先生没有兴奋剂违规行为。

国际泳联28日的声明如下：

“我们注意到《星期日泰晤士报》和其他一些媒体对中国游泳运动员孙杨的报道。根据国

际泳联反兴奋剂条例（FINA DC Rules 14.1.5 and 14.3.3）的规定和国际泳联反兴奋剂委员会的裁决，国际泳联无权对此事件发表评论。此外，国际泳联不再关注对这一事件的进一步猜测和传闻。

国际泳联对违禁物品和方式的使用持零容忍态度。国际泳联通过非常强大的反兴奋剂计划，全力以赴地保护我们的运动员。这项工作也被证明能有效维护世界锦标赛和奥运会比赛的洁净。国际泳联在2018年第14届国际泳联世界游泳锦标赛（25米）期间在中国杭州延续了这种严格的操作方式，并将在未来继续下去，以保持我们这项运动的完整性。”